

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 002

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 113/2017, DE 26 DE OUTUBRO DE 2017

O Diretor-Presidente da Fundação Municipal de Saúde de Canoas, no uso das suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 113/2017, publicado em 26 de outubro de 2017, do Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Enfermeiros e Técnicos de Enfermagem, conforme a seguir:

I- ONDE SE LÊ:

6. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

6.1 As inscrições efetuadas de acordo com o **item 5** serão homologadas por comissão específica da Fundação Municipal de Saúde de Canoas – FMSC.

6.2 Após a publicação da homologação das inscrições, caberá recurso que deverá ser realizado através do formulário padrão de recursos administrativos, Anexo II deste edital, devendo ser preenchido e entregue na Sede da FMSC, localizada na Av. Santos Ferreira n° 1895, Bairro Marechal Rondon, Canoas/RS, de segunda a sexta, das 08h30min às 17h ou através do formulário: http://formsus.datasus.gov.br/site/formulario.php?id_aplicacao=35110

II- LEIA-SE:

6. DA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES

6.1 As inscrições efetuadas de acordo com o **item 5** serão homologadas por comissão específica da Fundação Municipal de Saúde de Canoas – FMSC.

6.2 Após a publicação da homologação das inscrições, caberá recurso que deverá ser realizado através do formulário padrão de recursos administrativos, Anexo II deste edital, devendo ser preenchido e entregue na Sede da FMSC, localizada na Av. Santos Ferreira n° 1895, Bairro Marechal Rondon, Canoas/RS, de segunda a sexta, das 08h30min às 17h ou através do formulário: http://formsus.datasus.gov.br/site/formulario.php?id_aplicacao=35323

Permanecendo inalteradas as demais cláusulas.

2017.

Canoas, 08 de novembro de

Fernando Ritter

DIÁRIO OFICIAL



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CANOAS - RIO GRANDE DO SUL

ANO 2017 - Edição 1634 - Data 08/11/2017 - Página 120 / 271

Diretor Presidente FMSC